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Analisi e Geometria 1 Secondo compito in itinere – 1◦/2 Febbraio 2016
Domande Vero/Falso

1. (a) L’integrale improprio

∫ +∞

1

1

x2
dx converge.

© Vero © Falso

(b) Il punto P ≡ (1, 2, 3) si trova sulla retta di equazioni parametriche
x = 1

y = 2

z = t .

© Vero © Falso

(c) x + y − z = 0 è l’equazione di una retta nello spazio R3 .

© Vero © Falso

2. (a) L’integrale improprio

∫ +∞

1

1√
x

dx converge.

© Vero © Falso

(b) Il punto P ≡ (3, 2, 1) si trova sulla retta di equazioni parametriche
x = t

y = 2

z = 1 .

© Vero © Falso

(c) x + y − z = 0 è l’equazione di un piano nello spazio R3 .

© Vero © Falso

3. (a) Se f : [a, b]→ R è una funzione continua, allora esiste
∫ b

a
f(x) dx .

© Vero © Falso

(b) 2x + y + z = 0 é l’equazione di una retta nello spazio R3 .

© Vero © Falso

(c) I vettori u = (1, 2, 2) e v = (−1,−2, 0) sono ortogonali.

© Vero © Falso

4. (a) Se f : [a, b]→ R è una funzione continua, allora non esiste
∫ b

a
f(x) dx .

© Vero © Falso

(b) 2x + y + z = 0 é l’equazione di un piano nello spazio R3 .

© Vero © Falso

(c) I vettori u = (1, 2, 2) e v = (−1,−2, 1) sono paralleli.

© Vero © Falso
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Risposte

1. (a) Vero.

(b) Vero.

(c) Falso. È l’equazione di un piano.

2. (a) Falso.

(b) Vero.

(c) Vero.

3. (a) Vero.

(b) Falso. È l’equazione di un piano.

(c) Falso. Infatti 〈u,v〉 = −1− 4 + 0 = −5 6= 0 .

4. (a) Falso.

(b) Vero.

(c) Falso.
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